
عيب ������� مع الكتل البرمجية المتداخلة

شرح المشكلة

تظهر المشكلة لأن محلل �������� الخاص بـ ������ يواجه صعوبة في التعامل مع الكتل البرمجية
المتداخلة عند استخدام ثلاث علامات رجوع ����. عندما تحاول تداخل كتل برمجية داخل بعضها البعض
باستخدام نفس المحدد، غالبًا ما يسيء المحلل تفسير الهيكل، مما يؤدي إلى مشاكل في العرض. على وجه
التحديد، يؤدي علاماتثلاثاستخدام رجوع داخل أخرىكتلة تستخدم أيضًا علاماتثلاث رجوع إلى المحللفشل
في تحليل المحتوى وعرضه بشكل صحيح، مما قد يؤدي إلى كسر التنسيق أو إزاحة الكود بشكل خاطئ.

تصبح هذه المشكلة مزعجة خاصبشكل عندما تحتاج عرضإلى أمثلة برمجية في منشور يتضمن كتل برمجية
متداخلة، مثل التكوينات أو القوالب. قد تواجه مواقف حيث لا يتم عرض الكتلة البرمجية الداخلية بشكل
صحيح أو عرضيتم الكتلة البرمجية الخارجية بشكل خاطئ.

لماذا يحدث هذا؟

هذه لأنتحدثالمشكلة ������في��������محلل لا الكتلمعصحيحبشكليتعامل البرمجية المتداخلة
التي نفستستخدم المحدد ����. عندما يواجه كتلة برمجية داخل أخرى، فإنه يفسر الهيكل المتداخل بشكل
خاطئ مما يتسبب في مشاكل في التصيير. هذا يمكن أن يؤدي إلى محتوى مكسور أو غير متوافق في المنشور
الذي يتم تصييره.

الحل الحالي

حاليًا، الحل الأكثر فعالية لهذه المشكلة هو استخدام وسم ���� <pre> للكتل البرمجية الداخلية بدلاً من
الاعتماد على ثلاث علامات رجوع ���. هذا يضمن أن المحلل يتعامل بشكل صحيح مع المحتوى المتداخل. ومع
ذلك، لا يوجد حل مثالي في ������ للتعامل مع الكتل البرمجية المتداخلة باستخدام صيغة ��������
فقط دون مواجهة مشاكل في العرض.

ملخص

حاليًا، لا عرضيتم الكتل المتداخلة علاماتثلاثباستخدام ��������� .������فيصحيحبشكل يواجه
المحلل التعاملفيصعوبة الهياكلمع المتداخلة، فيمشاكلفييتسببمما التنسيق. يُعد علاماتاستخدام
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���� <pre> للكتل الداخلية حلاً شائعًا، ولكن لا يوجد حل مثالي لعرض الكتل المتداخلة باستخدام صيغة
�������� فقط في ������.
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